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Dalam rajah di atas, PQT ialah garis
lurus. Hitung nilai x.

Hasil tambah sudut
£PQR + 68°+ 115°+ 118° = ° < pedalaman sisi empat
ZPQR = °—68°—-115°-118°
¢PQR = @
X + £PQR = o Hasil tambah sudut pedalaman dan
sudut peluaran bersebelahan
x = °_ /PQR
x = o __ [}
x = °
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Dalam rajah di atas, ABC dan DEF
1alah garis lurus. Hitung nilai x dan y.

x + 96° = ° < [ Hasil tambah sudut pedalaman dan ]

e

sudut peluaran bersebelahan

x= °—96°
x= =
Hasil tambah sudut pedalaman dan
£CBF +84° = 2 [ sudut peluaran bersebelahan J
LCBF = °—84°
LCBF = °
Hasil tambah sudut
y + ZCBF +90°+x = °© 4 | pedalaman sisiempat
y = Y ZOBF —90° — X
y= o __ L« Ty L o
y= )
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